

RETIFICAÇÃO DA PORTARIA Nº. 50/2015/SECID/MT

Retifica-se em parte a Portaria Nº. 50/2015/SECID/MT publicada no Diário Oficial de 25/05/2015.

ONDE SE LÊ:

“Karine Gomes Ribeiro”

LEIA - SE:

“Allain José Garcia de Brito”

Eduardo Cairo Chiletto

Secretário de Estado das Cidades

*Original Assinado

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: c188d8ae

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar